

Marec 2025 / Adar 5785

BRATSTVO

Poslanie



OBSAH

Slovo na úvod	strana 3
Svedectvo Božej milosti	strana 5
Uzdravenie rán	strana 6
Príhovorcovia za Izrael	strana 7
Projekt NÁDEJ	strana 13

AKTUÁLNE PROJEKTY POMOCI

Projekt NÁDEJ - TIKVAH:

Oblasť **IZRAEL** (variabilný symbol „11“)

V tejto oblasti sú nasledovné projekty:

„Kamila“, „Jenni“, „Sanitka“ + jednorázová pomoc v Izraeli podľa aktuálnej potreby.

Oblasť **ŽIDOVSKÁ DIASPÓRA** (variabilný symbol „77“)

- potravinové balíky, jedálne, jednorázová pomoc, alija, drevo na zimu, zemiaky a cibuľa, humanitárna pomoc, lieky, organizovanie liečebných pobytov pre skupiny z Izraela

Kontaktná adresa:

CHEVRA
Národná 10
010 01 Žilina
Slovensko

www.chevra.sk

e-mail: chevra@chevra.sk
tel./fax: +421 (41) 56 40 536

Číslo bankového účtu pre Slovenskú republiku

Československá Obchodní Banka, a.s.,
číslo účtu: 107656253 / 7500
IBAN: SK28 7500 0000 0001 0765 6253

Číslo bankovního účtu pro Českou republiku

Československá Obchodní Banka, a.s.
číslo účtu: 180773659 / 0300
IBAN: CZ32 0300 0000 0001 8077 3659

Kalendár našich podujatí:

PKPI - Prorocká konferencia priateľ'ov Izraela
14 - 17 / 08 / 2025

SLOVO NA ÚVOD

Drahí súrodenci,

tu je slovo zo Slova pre vás.

„...Pán je Pánom všetkých, bohatý naproti všetkým, ktorí ho vzývajú. Lebo každý, kto bude vzývať meno Pánovo, bude spasený. Ale ako budú vzývať meno toho, v ktorého neuverili? A ako uveria v toho, o ktorom nepočuli? A ako počujú bez kazateľa? A zase, ako budú kázať, keď nebudú poslaní? Ako je napísané: Aké krásne sú nohy tých, ktorí zvestujú pokoj, tých, ktorí zvestujú dobré veci“ (Rim 10:12-15).

Kľúčová otázka tejto pasáže Pavlovho listu k Rimanom znie: „...ako uveria v toho, o ktorom nepočuli?“ Niekedy ako kresťania máme prehnané predstavy ohľadne spasenia ľudí, ktorí sú okolo nás. Môžeme si totiž myslieť, že naše modlitby vyriešia všetko. Potrebujeme si však uvedomiť, že v tom istom čase, ako sa modlíme, kandidáti Božieho Kráľovstva, idú do zatratenia. Nič sa v ich životoch nezmení, pokiaľ nebudú počuť Slovo Živého Boha, ktoré skrze moc Svätého Ducha zobudí vieru v ich srdciach. „*Tak teda viera z počutia a počutie skrze Slovo Božie*“ (verš 17). Znamená to, že počuté Slovo Božie pôsobí vieru v živote človeka. Slovo Božie prijaté vierou, plodí nového človeka a preto sme: „...znova splodení súc nie z porušiteľného semena ale z neporušiteľného, živým Slovom Boha a zostávajúcim na veky“ (1Pt 1:23). Viera v živé Slovo Božie pôsobí duchovné oplodnenie týmto neporušiteľným semenom, ktoré tvorí nový život v nás – je to Boží zázrak znovuzrodenia!

Človek zrodený neporušiteľným živým Slovom Božím, túži po Slove svojho Boha, ktoré v ňom pôsobí duchovný rast: „...ako priam teraz zrodené nemluvniatka žiadostiví budúť mlieka bezo lsti, Božieho Slova, aby ste ním rástli na spasenie, akže ste okúsili, že je Pán dobrotivý...“ (1Pt 2:2-3). Plnenie Duchom Svätým a živým Slovom Boha pôsobí vieru, svätosť a slobodu. Sme veriaci na základe Slova Božieho, ktoré sme počuli, ktoré sme prijali, a ktoré mocne pôsobí v nás. Slovo Božie, ktoré je v nás, je blízko ľudí, ktorí sú okolo nás: „...Blízko teba je slovo v tvojich ústach a v tvojom srdci. To je to Slovo viery, ktoré kážeme“ (Rim 10:8). Toto Slovo viery, ktoré kážeme z presvedčenia viery, ktorá je v nás, pôsobí vieru v srdciach ľudí a vedie ich k vyznaniu Pána Ježiša svojimi ústami. „*Lebo keď vyznáš Pána Ježiša svojimi ústami a uveríš vo svojom srdci, že ho Boh vzkriesil z mŕtvych, budeš spasený. Lebo srdcom sa verí na spravodlivosť, a ústami sa vyznáva na spasenie*“ (verše 9-10).

Vo veršoch 11-12 sme uistovaní v tom, že naša viera vychádza z toho, čo hovorí Písmo: „*Lebo Písmo hovorí: Nikto, kto verí v Neho nebude zahanbený; „Lebo nieto rozdielu medzi Židom a Grékom, lebo ten istý Pán je Pánom všetkých, bohatý naproti všetkým, ktorí Ho vzývajú.“* Potom nasledujú otázky – „*Ale ako budú vzývať meno toho v ktorého neuverili? A ako uveria v toho o ktorom nepočuli? A ako počujú bez kazateľa? A zase, ako budú kázať, keď nebudú poslaní?*“ Podľa tohto slova môžeme vidieť, že vzývanie predchádza viera, vieru predchádza počúvanie; počúvanie predchádza kázanie a kázanie predchádza poslanie. To znamená, že najprv poslanie, potom kázanie, nasleduje počúvanie, ktoré pôsobí vieru a nakoniec vzývanie Mena Pánovho na spasenie. Vidím v tom Boží poriadok: poslanie – kázanie – počúvanie – viera – spasenie. Nie je možné v tomto poriadku niečo preskočiť.

Spasenie začína poslaním; pokračuje kázaním a končí vierou, ktorá je začiatkom nášho vzťahu a chodenia s naším Bohom. Poďme tam, kde to začína - „**POSLANIE**“. Nejde to len tak, že šupnem rovno do kázania, lebo vedie to k závislosti na svojej sile a nie na Božej moci. Nemôžem poslať sám seba ku kázaniu, ale potrebujem byť poslaný tým, ktorým som povolaný, Bohom. V zbore v Antiochii, ktorého súčasťou bol apoštol Pavol, niektorí boli prorokmi, evanjelistami, pastiermi a učiteľmi: „*A keď slúžili Pánovi a postili sa, povedal Svätý Duch: Nože mi oddeľte Barnabáša a Saula ku dielu, ku ktorému som ich povolal. Vtedy, keď sa boli postili, pomodlili sa a položili na nich ruky a prepustili ich. A oni teda súc vyslaní od Svätého Ducha prišli dolu do Seleucie a odtiaľ sa odplavili na Cyprus. A keď prišli so Salaminy, zvestovali Slovo Božie v synagógach Židov a mali so sebou i Jána služobníka“ (Sk 13:2-5). Súčasťou poslania je povolanie – som poslaný k dielu, ku ktorému som povolaný. Koho pošlem a kto nám pôjde? (Iz 6:8).*

Šalom,

Stanislaw Gaweł

SVEDECTVO BOŽEJ MILOSTI

Milí priatelia Izraela.

Jedna z najväčších prejavov Božej milosti je spasenie hriešneho človeka, ako je napísané: „*Lebo Kristus, keď sme ešte boli slabí, ešte za času zomrel za bezbožných. Lebo sotva kto kedy zomrie za spravodlivého, pretože za dobrého by sa niekto snáď aj odvážil zomrieť. Ale Bôh tak dokazuje svoju lásku naproti nám, že keď sme my ešte boli hriešnikmi, Kristus zomrel za nás*“ (Rim 5:6-8).

V mojom živote prišiel bod zlomu, keď som začal čítať evanjeliá, ako neveriaci vysokoškolák. Bol to moment, keď sa mi „nechcelo“ učiť na záverečné skúšky, vzal som si do ruky malú „gideónku“ (Nová zmluva) a začal som ju pomaly čítať. Ako som čítal, tak som si uvedomil, že som začal veriť, že je nejaký Boh, ako je napísané: „*Tak teda viera z počutia a počutie skrze slovo Božie*“ (Rim 10:17).

V tom čase, som býval na internáte a jeden zo spolubývajúcich bol tiež veriaci a ma pozval na zhromaždenie v nedeľu. Hoci som mal veľa otázok a myšlienok, ako to celé je, išiel som sa pozrieť.

Počas zhromaždenia som mal zvláštny pocit, ako by som veril že je Boh, ale som nevedel, čo je to hriech. Po skončení kázne, som išiel za pastorom s touto otázkou. Ukázal mi niekoľko veršov, ktoré poukazovali na dva dôležité body k pokániu.

Je napísané: „*Keď vyznávame svoje hriechy, verný je a spravodlivý, aby nám odpustil hriechy a očistil nás od každej nepravosti*“ (Jn 1:9). Ďalej je napísané: „*Lebo keď vyznáš Pána Ježiša svojimi ústami a uveríš vo svojom srdci, že ho Bôh vzkriesil z mŕtvych, budeš spasený. Lebo srdcom sa verí na spravodlivosť, a ústami sa vyznáva na spasenie*“ (Rim 10:9-10). Aj na základe týchto veršov som vyznal svoje hriechy a zároveň to, že Ježiš je môj Pán a Spasiteľ.

Moje obrátenie (znovuzrodenie) bolo tak mocné, že som plakal a smial sa zároveň. Aj tí, ktorí boli so mnou to prežívali podobne. Na tento moment stretnutia z Ježišom sa doteraz veľmi pamätám. Stretnutie s Bohom, Boží dotyk meniaci život človeka, sa nedá nikdy zabudnúť. A preto je dobré nezabúdať na Jeho dobrodenie: „*Dobroreč, moja duša, Hospodinovi, a všetky moje vnútornosti menu jeho svätosti! Dobroreč, moja duša, Hospodinovi, a nezabudni niktorého zo všetkých jeho dobrodení, ktorý ti odpúšťa všetky tvoje nepravosti, ktorý uzdravuje všetky tvoje nemoci, ktorý vyslobodzuje tvoj život od záhuby, ktorý ťa korunuje milosťou a zľutovaním, ktorý sýti tvoje ústa dobrým, takže obnovuje tvoja mladosť ako orol.*“ (Ž 103: 1-5).

Som vďačný nebeskému Otcovi, že ma našiel a pritiahol si ma povrazmi Svojej lásky, aby som uveril, že Ješua je Jeho Syn, ktorý za mňa zaplatil výkupné Svojou krvou.

Šalom.
Jozef Janits

UZDRAVENIE RÁN

Nebeský Otec je Bohom spasenia, ale tiež Bohom fyzického a vnútorného (duchovného) uzdravenia. Už 8 rokov skrze ľudí, ktorí pracujú na tomto projekte, Boh prináša uzdravenie do ľudských srdiec. Sú to skupiny, ktoré prichádzajú z Izraela na liečebný pobyt do Kolobrzegu pri Baltickom mori v Poľsku.

Na začiatku pobytu lekár určí, ktoré procedúry by mali každý deň absolvovať. Jednotlivé procedúry sa realizujú počas dňa a ponúkajú relaxačné, oddechové a prípadne liečivé účinky na telo. Večer máme spoločné stretnutia, ktoré sú Božou pomocou pre ducha a dušu. Samozrejme modlíme sa tiež o uzdravenie z telesných nemocí. Vzťahy, ktoré sa nadviažu medzi ľuďmi zotrávajú naďalej aj po návrate do Izraela.

Je koniec februára 2025. Sme pozvaní spolu s manželkou na spoločný obed u jednej sestry v Haife, ktorá otvorila svoj byt, aby pohostila niektorých ľudí, ktorí sa zúčastnili liečebného pobytu v septembri 2024. Mnohí z nich žijú sami a spoločné stretnutia dávajú im pocit spolupatričnosti – majú tiež skupinu na WhatsApp, kde spolu komunikujeme.



Predkladám vám fotku zo spoločného obedu a obraciam sa na vás s prosbou o modlitebnú a finančnú podporu tohto projektu.

S vďačnosťou, Stanislaw Gawel

(Čísla účtov pre finančnú podporu nájdete na druhej stránke časopisu. Var. symbol: „77“)



INTERCESSORS
FOR ISRAEL

מפגיעים למנו ישראל

PRÍHOVORCOVIA ZA IZRAEL

- 1. Chvála:** V časti Tóry začínajú Božie pokyny Mojžišovi o stavbe a prevádzke stánku na púšti. Tieto inštrukcie sú v 15 kapitole Exodu a v prvých deviatich kapitolách knihy Levitikus. Ja napísané v *Ex 25:8*: "*Nech mi [Izraeliti] urobia svätyňu, aby som mohol prebývať medzi nimi.*" Hora Sinaj teda nie je len horou zákona, ale aj horou Božej milosti, ktorá mu umožňuje prebývať medzi jeho hriešnym ľudom.
 - Žasneme nad tým, že Ty, náš Stvoriteľ, si sa rozhodol prebývať v nás, svojim stvorením (Jn 1:14; Zj 21:3).
 - Chválime Ťa za to, že si Bohom detailov, ako to jasne dokazujú knihy Exodus 25-40 a Levitikus 1-9.
 - Ďakujeme Ti Abba, že vďaka tomu, čo urobil náš Pán Ješua, Ty a Tvoj Syn teraz prebývate v nás skrze Ducha Svätého (Jn 14:17-23; 1Kor 3:16).
 - Dobrorečíme Ti, Pane Ješua, že si nám povedal, že nás nikdy neopustiš ani nezanecháš (Mt 28:20b).
- 2. Vláda a spoločnosť:** Politickí predstavitelia Izraela vždy potrebujú naše modlitby, rovnako ako situácia s rukojemníkmi, ktorá stále veľmi trápi väčšinu Izraelčanov.
 - Pane Ješua, keďže všetka moc na zemi je v твоjich rukách (Mt 28,18) a nie v izraelských vodcoch, dôverujeme Ti, a preto sa na teba obraciame, aby si nás viedol, keď sa za nich modlíme (Prís 16:1).
 - Všemohúci Kráľ, nech súčasná izraelská vládna koalíciu naplní vôľu nebeského Otca na svoju slávu (Ž 115:1-3).
 - Bože, nech je zrušená každá bezbožná rada izraelská koalícia (Prís 16:9).
 - Všemohúci Otče, keďže Bibi Netanjahu je stále vodcom Izraela (Dan 4:32), ďakujeme Ti, že ho budeš viesť, aby splnil všetko, čo si mu určil (Ž 23:3b; 68:27; 75:5-7; 80:17); Flp 1:6).
 - Pane, Bože, nech počuje Tvoj hlas viac ako hlas ktoréhokoľvek človeka (Joz 24:24).
 - Prosíme Ťa, aby si poslal k Bibimu múdrych a zbožných radcov a priateľov, ktorí budú plniť Tvoju vôľu (Prís 17:17; 18:24; 27:6.)
 - Milujúci Otec, ochraňuj ho duchovne a chráň ho božskou "železnou kupolou" (Ž 3:3).
 - Bože Izraela, pritiahni si ho viac k Sebe a Tvojmu Slovu (1Sam 30:6), a tým nech je jeho koniec oveľa plodnejší ako jeho začiatok (Ž 126:5; Kaz 7:8).
 - Hospodin zástupov, nech je nový náčelník generálneho štábu IDF Ejal Zamir odvážnym synom Sionu a nech vyzdvihne ďalších podobných na vedúce a zodpovedné miesta v izraelskej armáde (2Sam 10:7).
 - Mesiáš Ješua, poteš Svoj ľud (Iz 61:1-3) a nech príde uzdravenie pre všetkých bývalých rukojemníkov (Ž 30:2-3; 147:3).

- Nech tí, ktorí smútia nad mŕtvymi zavraždenými rukojevníkmi, hľadajú pokoj a uzdravenie v Tebe, nech obrátia svoju nádej k Tebe (Ž 6:7-10).
- Abba, Otče, dobrorečíme ti za to, že si udržal izraelské hospodárstvo počas jeho konfliktov (Ž 132:13-15).

3. "Operácia Meče zo železa:" Výmena zavraždených rukojevníkov za oslobodenie vrahov a teroristov z väzenia je zlá dohoda, ktorú Izraelu vnútil vyslanec amerického prezidenta Trumpa Steve Witkoff. Hoci Bibi a jeho koalícia povedala "nie", tlak proti Bibimu zo strany verejnosti, ktorí demonštrovali a kričali za rukojevníkov, ako aj medializácia, ktorá sa neustále stavala proti nim, „prinútila“ ich stranu sa rozhodnúť v neprospech Izraela. Väčšina Izraelčanov si tiež želá, aby to pokračovalo, kým sa všetci rukojevníci, živí alebo mŕtvi, nedostanú domov.

- Abba, nie všetko sa zdá byť dobré, ale Ty môžeš vo všetkom pôsobiť na dobré (Rim 8:28), a preto Ťa prosíme, aby si nás viedol v modlitbe za túto veľmi ťažkú situáciu (Rim 12:15).
- Pane, prosíme Ťa, aby IDF rýchlo zničila Hamas, novodobého nepriateľa Izraela, Amáleka (Ex 17:14-16; 1Sam 15:2-3; Prís 16:4).
- Bože, ďakujeme Ti za Rona Dermera, ktorý teraz riadi prímerie s rukojevníkmi a rokovania s Hamasom, keďže Izrael zvažuje, čo robiť teraz, keď sa skončila prvá fáza (2Kr 2:13).
- Nech je zjavená Tvoja vôľa, čo sa týka tejto dohody a ďalších jednaní s Hamasom (Prís 21,1).
- Abba, Otče, ako si to často robil v biblických dňoch, prosíme Ťa, aby si dnes zachránil všetkých zostávajúcich rukojevníkov a odstránil ich ako ľudské štitky pre Hamas (1Sam 30:18-19; Iz 49:24-26).
- Pane zástupov, nech ich zradí pýcha (Prís 16:18; Ob 1:3-4,8).

4. Zahranicičné vzťahy: Boh dnes buduje "Jeruzalem", ktorý je zároveň symbolom celého Izraela. Je to prorocká príprava na návrat Mesiáša Ješuu (Ž 102:16; Zach 14:1-4). A keďže vidíme, ako sa naplnia Zach 12:2-3, tak Zach 12:10 nemôže byť ďaleko!

- Kráľ všetkých národov, nech sa Tvoja zahraničná politika uskutočňuje na zemi tak, ako je na nebi, a nech je Izrael k tomu ako nástroj v Tvojich rukách (Dt 28:9-10,13; Ž 9:19-20; 33:10-11; Lk 11:2).
- Bože Izraela, inšpiruj izraelských vodcov k Božej odvahe, aby jednoducho povedali "nie" akémukoľvek vonkajšiemu tlaku alebo požiadavkám, ktoré sú proti Tvojej vôli pre Tvoj národ v tejto etape dejín (Neh 2:20; Prís 3:7).
- Všemohúci Bože, ďakujeme Ti, že ovplyvňuješ izraelských a medzinárodných vodcov k naplnovaniu Tvojej vôle (Ž 103:19).
- Pane Bože, nech sa Izrael nespolieha na Trumpa, na amerického vodcu ako na svojho "spasiteľa" (Ž 146:3; Jer 17:5).

- Použi Sionistov v Trumpovej administratíve, aby vyprovokovali Izraelčanov k väčšiemu sionizmu (Ž 126:1-3).
- Opäť Ťa prosíme, aby si, ak je Trumpov plán presídliť väčšinu obyvateľov Gazy odpovedou na naše modlitby za to, aby si zbavil svoju krajinu nepriateľov (Ž 10:16; Jer 12:14-17).
- Prosíme Ťa, nech sa Izrael nenechá vťahovať do Trumpových obchodov s Ukrajinou a Ruskom (Prís 26:17).
- Povedal si Mojžišovi, že si stvoril ľudské ústa a učíš tých, ktorých posielaš, čo majú hovoriť. Prosíme Ťa, o tvoje ústa a myšlienky v ústach izraelských politikov a diplomatov, keď hovoria svetu (Ex 4:11-2).
- Boh Izraela, prosíme Ťa, nech sa nadviažu blízke spojenia medzi izraelským ministrom zahraničných vecí Gideonom Sa'ar a americkým ministrom zahraničných vecí Marco Rubio, ktorý podporuje ciele Tvojho kráľovstva (Marek 6:7).
- Prosíme Ťa, Hospodine, aby Sa'ar mal múdrosť vo vzťahu k pravicovým proizraelským skupinám v EÚ (Jób 12:12-16).

5. Vnútorňa bezpečnosť: V mesiaci február sa v Izraeli stal obrovský Boží zázrak. Do vzduchu vybuchlo niekoľko autobusov, ale ani jeden Izraelčan nebol zavraždený, pretože teroristi nastavili časovač na deviatu hodinu večer namiesto deviatej hodiny ráno, čo by bolo v piatok v čase rannej špičky. Napriek tomu, ako to je, Izrael musí agresívne zaútočiť a zlikvidovať teroristickú bažinu, ktorá sa dnes rozrastá v Judei a Samárii.

- Bože, prosíme Ťa o odvahu pre izraelských politických vodcov, aby jednali s teroristami tvrdo a úspešne pre záchranu nevinných ľudí (Ž 12:8; Kaz 8:11).
- Pane zástupov, prosíme Ťa, pošli svoje anjelské vojská, aby bojovali proti duchovným mocnostiam nepriateľov Izraela, keď proti nim Izrael bojuje na zemi (2Krn 6:16-17; 2Krn 32:7-8; 1Krn 15:46).
- Všemohúci Bože, usmerňuj načasovanie, stratégiu a taktiku IDF a použi izraelskú armádu na zničenie všetkých teroristických skupín v celej Tvojej krajine - najmä v Judei a Samárii (Ez 37,10).
- Abba, Otče, vypuť nadprirodzený strach a hlbokú hrôzu z IDF na všetkých nepriateľov v krajine (Ex 23:27; Dt 11:24-25; Joz 23:27; 2Krn 20:29).
- Abba, Otče, rozmnož počet Izraelitov, ktorí vnímajú existenčnú potrebu Izraela rozšíriť svoju zvrchovanosť na celé územie na západ od rieky Jordán (Gn 13:15; 1:18; Ž 105:4-11).
- Pane, ukáž Izraelu, že rozšírenie jeho zvrchovanosti nad jeho zemou je jeho biblickou zodpovednosťou a nezávisí od toho, čo si myslí alebo hovorí nejaký iný národ alebo mimovládna organizácia (Dt 7:1-5; Sd 2:1-4; Ž 105:5-11).
- Kráľ Izraela, pohni svojim národom, aby plne súhlasil s tým, čo robíš celým svojim srdcom a celou svojou dušou, keď ich zasadiš späť do celej svojej/ich krajiny (Jer 32:41-44).

- Nech sú odhalené a zlikvidované všetky väzby medzi týmito teroristickými skupinami a Iránom (Prís 15:3; Iz 3:8, 29:15).

6. Vonkajšia bezpečnosť - Blízky východ: Izrael je obklopený nepriateľmi: Turecko, Irán, Hútiovia v Jemene, Al-Káida a ISIS v Sýrii, rôzne palestínske teroristické skupiny v Jordánsku a teraz aj možnosť, že Egypt sa opäť stane hlavnou hrozbou. Napriek tomu je to Božia krajina, na ktorej sa rozhodol usadiť svoj ľud a s ňou prichádza Jeho prisľub, že ich bude chrániť (Jer 31:10).

- Bože, ochraňuj Izrael podľa svojho slova - a na svoju slávu (Ž 115:1-3; 121:4; Jer 31:10)!
- Všemohúci Kráľ nebeských zástupov, pokračuj vo vytváraní Izraela ako svojej vojnovej zbrane proti všetkým svojim nepriateľom (Jer 51:20-24; Zach 9:13-16).
- Abba, iránska ekonomika je v hroznom stave a stále sa zhoršuje, zmiluj sa nad Iránom a povzbudiť ich obyvateľov, aby zvrhli svojich démonicky inšpirovaných vodcov (Prís 11:26; Jer 49:38b).
- Hospodin Zástupov, prosíme Ťa o Tvoju bázeň pre Trumpa, aby skutočne zvažoval "dohody" so súčasnými iránskymi lídrami a nenechal sa oklamať (Prís 26:24-26).
- Všemohúci Bože, ak je možné, nech sú zničené iránske jadrové zariadenia (Ž 54:5; 137:8; Iz 34:8). Nech príde Duch múdrosti a zjavenia na IDF, aby vedeli zasiahnuť v správnom čase a na správnom mieste (Prís 21:31; Jer 51:20-25).
- Najmúdrejší Bože, zošli Ducha múdrosti na izraelské spravodajské služby, aby sa dozvedeli, čo si nové sýrske vedenie myslí a plánuje v súvislosti s Izraelom a Židmi všeobecne (2Kr 6:8-12).
- Prosíme Ťa, aby Izrael zostal na územiach, ktoré nedávno obsadil v Sýrii, pretože sú súčasťou zaslúbenej zeme (Gn 15:18).
- Pane Bože, veď Izrael v jeho pozitívnych vzťahoch s drúzskymi komunitami v južnej Sýrii.
- Abba Otče, ukáž Izraelu, ako presadiť Bibiho smernicu o demilitarizácii Sýrie južne od Damasku, bez vojenských zásahov a sily nového sýrskeho režimu, ktoré si tam chcú zriadiť základne (Ž 44:5).
- Nech sú odhalené všetky protiizraelské plány tureckého vodcu Erdogana (Prís 5:21; Jer 32:19).
- Abba, nech Erdoganove kľatby voči Izraelu a Bibimu padnú späť na jeho hlavu (Num 24:9b; Gal 6:7).
- Pane Bože, napriek všetkým ich chválospevom o víťazstve Ťa chválime, že ani Hamas, ani Hizballáh nie sú pre Izrael takou hrozbou, ako sa tvária (Ž 44:4-6).
- Všemohúci, ako kňazi (1Pt 2:9) Ťa prosíme, aby si naplnil Joela 2:17-21 a vyhnal Hizballáh ďaleko od severnej hranice Izraela (Mal 1:5).
- Ako v minulých dňoch, nech nepriatelia Izraela bojujú proti sebe a ničia sa navzájom (1Sam 14:15-16, 20; Hag 2:22.)

- Boh Izraela, keď sa odhalí zrada Egypta na Izraeli, Ty sa vysporiadaj s Egyptom podľa Izaiáša 19:1-5.
- Znič všetky väzby medzi Egyptom, Tureckom a Katarom, ktoré sú hrozbou pre Izrael (Ž 119: 5).
- Ukáž Trumpovej administratíve každý klam a lož z Kataru (Jób 12:17-25; Ž 120:6-7).

7. **Alija:** Je úžasnou výsadou byť nažive a byť svedkom návratu Židov do krajiny, ktorú im Boh zaslúbil v Tanachu (Jer 31:10). S tým však súvisí aj veľká zodpovednosť, pretože Boh očakáva, že jeho Telo bude do tohto prorockého naplnenia hlboko zapojené.

- Chválime Ťa, Abba Otče, pretože alijs je otvoreným znamením pre Tvoje národy. vernosť a moc plniť tvoje biblické zaslúbenia napriek odporu sveta (Iz 43:12; Heb 10:23b).
- Milosrdný Otče, pritiahni svoj ľud domov svojou milosťou a milosrdenstvom (Iz 54:7; Jer 31:3).
- Drahý Bože, nech vzostup anti-izraelských/anti-semitských aktivít na Západe dodá odvalu Tvojmu ľudu sa navrátiť do Izraela (Jer 16:16).
- Zbav svoj ľud márných nádejí, že sa život vráti do "normálu" spred 7. októbra, pretože tento výbuch antisemitizmu bude pravdepodobne rásť, kým sa nevrátiš (Dt 30:3-5; Zach 10:8-9; 12:2-3).
- Pane, Bože Izraela, nech Židia, ktorí sa boja prísť do Izraela uprostred vojny, uvidia, že život mimo Izraela je dnes tiež vojnou (Ž 38:12).
- Pane, prosíme Ťa, inšpiruj a prived domov všetkých Izraelitov žijúcich v národoch, vrátane mesiášskych veriach (Iz 35:10; 51:11).
- Kráľ Mesiáš, inšpiruj izraelského ministra pre aliju a integráciu Ofira Sofera, aby jeho administratíva nerobila ťažkosti Židom, ktorí chcú uskutočniť aliju (Iz 62:10).
- Pane Ješua, prehovor k obrovskej „hore“, ktorá mnohým Židom bráni v aliji - rabínskej definícii toho, kto je Žid, nech sa obnoví Tvoja definícia pre Hebreja (Iz 62:10; Mk 7:9,13).
- Boh Izraela, prosíme Ťa, nech sa zmení systém administratívnej byrokracie na izraelskom ministerstve vnútra a jeho židovských agentúr v prospech všetkých, ktorí chcú urobiť aliju (Zach 8:1-8).

8. **Spása:** Pavol píše, že "celý Izrael bude spasený" (Rim 11:26)! V kontexte "celý Izrael" znamená zvyšok jeho ľudu (Rim 9:27; 11:5; porov. Jer 31:7). My veríme, že naše modlitby môžu prispieť k tomuto zvyšku - najmä preto, že Boh nechce, aby niekto zahynul (1Tim 2:1-4).

- Bože Izraela, nech Tvoj ľud rozpozna ducha humanistického rabínskeho myslenia a namiesto toho mu daj, aby sa živil tvojím Slovom a získal biblické zmýšľanie (Jer 15:16).
- Pane Bože ďakujeme Ti, že bdieš na svojim Slovom Zach 12:10 a vylievaš svojho Duha milosti na svoj ľud v krajine, nech zástupy hľadajú na tvojho Syna a dôverujú mu (Ž 2:11-12; Sk 19:20).

- Abba Otče, daj im ducha rozlišovania a hlad po tvojom Slove (Jer 29:13-14).
- Inšpiruj mnohých Židov, aby k Tebe volali v tomto čase zvýšenej globálnej nenávisti voči nim (Ž 86:5).
- Ďakujeme Ti, že dávaš príležitosť kresťanským "milovníkom Izraela, aby provokovali tvoj ľud k žiarlivosti (Rim 11:11).
- Pane Ješua, nech svetlo Tvojej slávy jasne žiari vo všetkých veriacich Izraelčanoch a použi ich na žiarlivosť ostatných Izraelitov (Mt 5:14-16; Rim 11:14).

9. Mesiášovo telo: Aby sme sa mohli modliť v súlade s Božou vôľou pre dnešok, musíme pochopiť, čo Boh robí, aby pripravil cestu pre návrat svojho Syna. Je to očividné, že sa zameriava na obnovu Izraela a jeho postavenie v jeho plánoch na konci sveta (Jer 32:41). Aby to však bolo pre veriacich zrejmé, musia byť pohodlne oboznámení s celým Jeho Slovom - počnúc Genezis.

- Kráš Mesiáš, posväť a obmy svoje Telo celým svojím Slovom (Ef 5:26).
- Všemohúci Bože, nauč svoje Telo, že sa nemeníš (Mal 3,6), a to, čo si povedal faraónovi o Izraeli ako o synovi, prvorodenom (Ex 4,22-23), platí aj dnes.
- Pane, ukáž veriacim, že vidíš svet cez Izrael - zrenicu svojho oka (Zach 2:8b).
- Taktiež, Pane, zjav svojmu Telu, že zasadenie Izraela späť do zeme je jediná vec, o ktorej si povedal, že ju urobíš celým svojím srdcom a celou svojou dušou - vo všetkých svojich Slovoch (Jer 32:41)!
- Mesiáš Ješua, vyžeň zo svojho Tela teóriu náhrady (Ef 5:27; 1Tim 4:1) spolu so všetkými démonickými duchmi nenávisti voči Židom a Izraelu (Gn 18:18; 22:18; Jn 4:1; Rim 9:1-5).
- Lev z Júdy, nech sa biblická pravda o spojení, ktoré si utkal medzi Izraelom a Svojou slávou, stane veľmi jasnou pre Tvoje znovuzrodené deti (Iz 46:13; Jer 13:11; Lk 2:32; Rim 9:4).
- Ukáž veriacim, že ich nazývaš osobitným vlastníctvom a kráľovstvom kňazov, pretože sú vštepení do pestovaného olivovníka Izraela (Ex 19:4-6; Rim 11:16-24; 1Pt 2:9).
- Pane Ješua, poskytni svojmu Telu starších, ktorí budú učiť a kázať z celého Tvojho Slova a budú otvorene z Tvojho Slova ohlasovať Tvoju večnú lásku k Izraelu (Sk 20:27; Jer 31:35-37).

PROJEKT NÁDEJ

Milí priatelia Izraela,

V súčasnosti vidíme a počujeme, ako sa „mocné“ krajiny či národy tohto sveta rozhodujú, čo bude ďalej s Ukrajinou. Avšak našim „Mocným - El Šadaj“ je „Knieža kráľov zeme“ - Ješua, ako je napísane: „...Ježiša Krista, ktorý je verný svedok, prvorodený z mŕtvych a Knieža kráľov zeme. Tomu, ktorý nás zamiloval a umyl nás od našich hriechov svojou krvou a učinil nás kráľmi a kňazmi Bohu a svojmu Otcovi - jemu sláva a sila na veky vekov. Amen“ (Zj 1:5-6).

Preto je výzva pre nás, aby sme okrem našich modlitieb boli svetlom a soľou pre tých, ktorí sú odkázaní na pomoc druhých, inými slovami stojme na mieste povolania, pre ktoré sme boli povolani: „Prosím vás tedy ja väzeň v Pánovi, žeby ste chodili hodne povolania, ktorým ste povolani, s celou pokorou a krotkosťou...“ (Ef 4:12a).

Potravinové balíčky rozdávame každý mesiac aj vďaka vám, ktorí posielate dary na projekty, a sme za to vďační, avšak všetka sláva a česť patrí nášmu Bohu - El Šadaj.

Ďakujeme Bohu Izraela a Mesiášovi, že môžeme takýmto spôsobom pomáhať a byť svetielkom pre Jeho ľud v diaspóre.

Stojme v modlitbách s vďakou, že náš Boh - El Šadaj, je mocný a naplní svoj zámer aj na Ukrajinu.

„Nech príde Tvoje kráľovstvo!
Nech sa stane Tvoja vôľa jako v nebi, tak aj na zemi“ (Mt 6:10).

Šalom
Jozef Janits



POSTAVME SA SPOLU!

Bratia a Sestry,

sme vďační Bohu za každého z vás, či zo Slovenska, z Čiech, alebo z iných národov. Sme ako jedna armáda a môžeme spolu stáť pred Bohom za naše národy a za naše krajiny.

Tým, že sa blíži Prorocká konferencia priateľov Izraela, chceme vás (nás) povzbudiť k modlitbám za všetko, čo je s tým spojené: príprava, organizačný tím, účastníci konferencie, prednášatelia, priestory, za tých, ktorí sú vo vysokom postavení a rozhodujú o veciach, taktiež za finančné pokrytie atď.

Túžim tiež zdieľať s vami potreby spojené s nákladmi na konferenciu. Za minulé roky sme sa dostávali do deficitu po každej konferencii. To sme vám nekomunikovali a niesli tieto potreby vo viere, ako bremeno pred Pánom, lebo sme vás nechceli zaťažovať. Som presvedčený, že toto nebolo správne, a preto činím z toho pokánie pred vami a pred Bohom. Ide tu o spoločnú zodpovednosť za to, čo Boh cez tieto konferencie dal a dáva do našich národov, a ako mení postoje jednotlivcov. Táto premena otvára dvere pre Boží vplyv v našich krajinách.

Jedná sa hlavne o náklady spojené s prednášateľmi. Tento rok sme pozvali na konferenciu pastora Davida Ortiza spolu s manželkou Leah. Sú to ľudia, ktorí slúžia už roky v Samárii medzi Židmi a Arabmi. Za ten čas, ako naplňajú povolanie zhora, viac ako 200 Arabov prišlo k viere v Židovského Mesiáša; niektorí z nich sú bývalí členovia Hamasu. Dnes na miesto vyťahovaní rúk k zbraniam, môžu pozdvíhovať svoje ruky k Bohu a žehnať Izraelu.

Tito manželia potrebujú, aby sme im pokryli náklady spojené s cestou; sú to letenky (len jedna stojí viac ako 800 EURO) plus doprava, atď. Tiež chceme im pokryť ubytovanie, stravu, podobne, ako aj ďalším slúžiacim. Každý rok robí to sumu viac ako 5000 EUR. Tým, že takéto financie nemáme, chceme vás vyzvať k spoločnej zodpovednosti a taktiež povzbudiť Božím Slovom:

„...písmo hovorí: Mlátiacemu volovi nezaviažeš úst, a: Robotník ja hoden svojej mzdy“ (1Tim 5:18).

„A ten, kto je vyučovaný v slove, nech sa zdieľa s tým, kto ho vyučuje, všetkým dobrým“ (Gal 6:6).

Vás, ktorých Duch Svätý inšpiruje k zdielaniu, pripíšte k platbe poznámku: „STOJÍME SPOLU“

Láska, pokoj a požehnanie.

Za tím Chevy,
Stanislaw Gawel

(Čísla účtov pre finančnú podporu nájdete na druhej stránke časopisu. Uviesť pozn. PKPI)

PROJEKT NÁDEJ - FINANČNÁ POMOC

Milí priatelia Izraela,

vzhľadom na množstvo projektov, ktoré v súčasnosti realizujeme, sme dospeli k rozhodnutiu zjednodušiť označovanie darov a zároveň nám to pomôže promptne reagovať na aktuálne potreby ľudí, ktorí sa nachádzajú v núdzi. Všetky projekty sú od teraz pod hlavičkou projektu NÁDEJ a sú rozdelené do dvoch oblastí: 1. oblasť je IZRAEL a 2. oblasť je Židovská diaspora.

V 1. oblasti **IZRAEL** s variabilným symbolom „11“ sú nasledovné projekty :
„**Kamila**“, „**Jenni**“, „**Sanitka**“ + jednorázové pomoci v Izraeli podľa aktuálnej situácie

V 2. oblasti **Židovská diaspora** s variabilným symbolom „77“ sú všetky súčasné aktivity vo forme potravinových balíkov, jedálne, jednorázovej pomoci, alija, drevo na zimu, zemiaky a cibuľa, humanitárnej pomoci, liekov, organizovanie liečebných pobytov pre skupiny z Izraela.

Veríme, že vzhľadom na rýchle meniace sa okolnosti budeme viac flexibilní na reagovanie vzniknutých potrieb v Izraeli a v židovskej diaspóre.

Sme vďační Bohu, že spolu s nami verne stojíte v naplňovaní týchto projektov.

Chevra tím.



Ďakujeme všetkým, ktorí ste nám zaslali 2% za minulý rok.

Buďte požehnaním pre tých, ktorí to potrebujú.

Tlačivo na poukázanie 2% nájdete aj na našich internetových stránkach
www.chevra.sk

PROROCKÁ KONFERENCIA PRIATEĽOV IZRAELA



14 - 17 / 08 / 2025 - ŽILINA, SLOVENSKO

Milí priatelia Izraela,

Povzbudzujeme vás k očakávaniu Božej slávy počas konferencie tento rok. Všetko, čo by bránilo k tomu, aby sa oslávil JEŠUA, nech je odstránené v Jeho mene. Každá koruna nech je zhodená z našich hláv a naše srdcia nech sú naplnené v očakávaní Jeho prítomnosti. Nech sme otvorení byť inšpirovaní Božím Duchom, skláňať sa v pokore a poslušnosti pred trónom Kráľa kráľov a Pána pánov.

Keď Pán dá, stretneme sa znova. Tešíme sa na vás.

Chevra tím.